
問５ーイ　問５ーアで①はいと答えた人は、だれに話したいですか。

　　　　　　学校生活アンケート結果　(具同小児童390名回答：全校）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　2023年６月実施（１回目）
問１、次の①～④の質問について、あなたの今の気持ちをこたえてください。

問３、問２で①～⑧につけた人は答えてください。だれからそういうことをされましたか。

問５ーア　今年の９月から今日までに、あなた以外のクラスの人や学校の人のなかで、まわりの人からいやなことをされている人は
いますか。

問４、今年の９月から今日までに、あなた以外のクラスの人や学 校の人のなかで、まわりの人からいやことを
されている人はいますか。

問２、今年の９月から今日までにあなたが、まわりの人からされたことがあるすべての（　）に
　　　○をつけてください。
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問５ーイ　問５ーアで①はいと答えた人は、だれに話したいですか。問５ーア　今年の９月から今日までに、あなた以外のクラスの人や学校の人のなかで、まわりの人からいやなことをされている人は
いますか。

　　　　　　学校生活アンケート結果　(具同小児童390名回答：全校）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　2023年１１月実施（２回目）
問１、次の①～④の質問について、あなたの今の気持ちをこたえてください。

問２、今年の９月から今日までにあなたが、まわりの人からされたことがあるすべての（　）に
　　　○をつけてください。

問３、問２で①～⑧につけた人は答えてください。だれからそういうことをされましたか。
問４、今年の９月から今日までに、あなた以外のクラスの人や学 校の人のなかで、まわりの人からいやことを
されている人はいますか。
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